
Ανακοίνωση για τη διαδικασία αξιολόγησης υποψηφίων για την 
πλήρωση κενής θέσης Ανώτερου Λειτουργού στην  

Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου 

---------------------------------------- 

Η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου ανακοινώνει ότι σε σχέση με την 
προκηρυχθείσα κενή θέση Ανώτερου Λειτουργού για την οποία καθορίστηκε 
ως προθεσμία υποβολής αιτήσεων η Κυριακή 4η Αυγούστου 2024, η διαδικασία 
αξιολόγησης υποψηφίων είναι η ακόλουθη: 

Στάδιο Α – Διενέργεια Γραπτής / Εξειδικευμένης Εξέταση (βαρύτητα για τη 
συνολική βαθμολογία 40%) 

 Γραπτή / εξειδικευμένη εξέταση για θέματα που σχετίζονται με καθήκοντα 
του Εκπρόσωπου Τύπου καθώς και γενικότερα θέματα επικοινωνίας, διαμόρφωση 
στρατηγικής επικοινωνίας και επικοινωνιακού υλικού. Από τη συγκεκριμένη 
διαδικασία θα προκύψουν κατ’ ανώτατο οι 8 επικρατέστεροι υποψήφιοι κατά σειρά 

κατάταξης οι οποίοι θα προχωρήσουν στο επόμενο στάδιο. Επισημαίνεται ότι το 
πρώτο στάδιο της διαδικασίας θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 
2024 (έχουν ήδη αποσταλεί σχετικά ηλεκτρονικά μηνύματα στους υποψήφιους 
που υπέβαλαν αίτηση και έχουν προσκληθεί υπό την επιφύλαξη ότι πληρούν 
τα απαιτούμενα προσόντα και πείρα τα οποία θα τύχουν τελικής αξιολόγησης 
πριν την ολοκλήρωση του τελευταίου Σταδίου Γ’ της διαδικασίας αξιολόγησης 
υποψηφίων).  

Στάδιο Β – Παρουσίαση / Κέντρο Αξιολόγησης (βαρύτητα για τη συνολική 
βαθμολογία 40%) 

 Κατά το εν λόγω Στάδιο θα αξιολογηθούν οι ικανότητες των υποψηφίων σε 
διαφορετικού τύπου αξιολογήσεις όπως ασκήσεις προσομοίωσης, μελέτη 
περιπτώσεων (case-studies) και ασκήσεις ανάλυσης – 
παρουσίασης συγκεκριμένου σεναρίου. Από τη συγκεκριμένη διαδικασία θα 
προκύψουν οι 3 επικρατέστεροι υποψήφιοι κατά σειρά κατάταξης οι οποίοι θα 

προχωρήσουν στο επόμενο στάδιο. Επισημαίνεται ότι το δεύτερο στάδιο της 
διαδικασίας αναμένεται να πραγματοποιηθεί εντός Οκτωβρίου - Νοεμβρίου 
2024 (ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα). 

 
Στάδιο Γ – Προφορική Εξέταση (βαρύτητα για τη συνολική βαθμολογία 20%) 

 Προφορική Αξιολόγηση σε δομημένη προφορική συνέντευξη. Όλοι οι 
υποψήφιοι που θα συμμετάσχουν στο Στάδιο της Προφορικής Συνέντευξης θα 
κληθούν να συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο επαγγελματικής 
προσωπικότητας, το οποίο δεν θα προσμετρήσει στη συνολική βαθμολογία. 
Επισημαίνεται ότι το τρίτο στάδιο της διαδικασίας αναμένεται να 
πραγματοποιηθεί εντός Οκτωβρίου - Νοεμβρίου 2024 (ενδεικτικό 
χρονοδιάγραμμα). 

 

 

 


